
献立は主食・主菜・副菜のバランスが良い内容になっていると感じます
か。
78 件の回答

献立は旬の食材を行事食に取り入れるなど、季節感を感じられる工夫がさ
れていますか。
78 件の回答

令和4年度 あづま保育園給食アンケート
78 件の回答

分析を公開

コピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

87.2%

コ

ピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない9%

88.5%

https://docs.google.com/forms/d/1_UH8VTlniK3FQ5lAt6hPJm_6IGzfm9NxedIewCl-g-Q/edit#start=publishanalytics


サンプルの掲示など、園での食事について詳しく知る機会は設けられてい
ると感じますか。
78 件の回答

お子さんの体調が悪い時など、食事の内容を調整していると思います
か。
78 件の回答

お子さんの食事の様子や好き嫌いについて、職員から知らされています
か。
78 件の回答

コ

ピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない12.8%

85.9%

コピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

26.9%

70.5%

コピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

21.8%

39.7%

33.3%



お子さんは毎日、排便をしていますか。
78 件の回答

家庭において配膳（皿や箸を並べる）、机を拭く、調理をするなどの手伝
いをしていますか。
78 件の回答

お子さんとの会話で園での食事や「食」に関する取り組みについて家庭でも
話をすることがありますか。
78 件の回答

コピー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない9%

42.3%

47.4%

コ

ピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

21.8%

12.8%

28.2%

37.2%

コ

ピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

24.4%

20.5%

19.2%

35.9%



自分たちで育てた野菜を料理して食べるなど、食事の時間以外にも「食」に
関する体験が出来ていると感じますか。
78 件の回答

箸の使い方、食事の姿勢やマナーなどが身に付いている様子はみられま
すか。
78 件の回答

家庭での食事の時間は朝食の時間はおおよそ何時頃になりますか。
78 件の回答

コ

ピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない16.7%

23.1%

29.5%

30.8%

コピ

ー

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

14.1%

50%

29.5%

コピー

6時～6時半
6時半～7時
7時～7時半
7時半～8時
8時以降

20.5%

9%

29.5%

39.7%



家庭での夕食の時間はおおよそ何時頃になりますか。
78 件の回答

家庭で料理する方は主にどなたですか。
78 件の回答

家庭では主にどのような料理を作りますか。
78 件の回答

コピー

18時以前
18時～19時
19時～20時
20時～21時
21時以降

25.6%

61.5%

コピー

母
父
祖母
祖父
両親半々

15.4%

78.2%

コピー

和食
洋食
中華
バランスよく

32.1%

64.1%



苦手な料理はありますか。
35 件の回答

家庭でのおすすめメニューはありますか。
33 件の回答

コピー

お肉全般
なし
コロッケ、ロ…

ピーマンの入…
中華、洋食

揚げ物全般
煮物など、子…

葉の物
野菜をおいし…

野菜全般の料理
？

0

1

2

3

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

3 (8.6%)3 (8.6%)3 (8.6%)

2 (5.7%)2 (5.7%)2 (5.7%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

2 (5.7%)2 (5.7%)2 (5.7%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%1 (2.9%1 (2.9%

コピー

いかにんじん
からあげ、カレー

なし
カレーうどん

ジャーマンポテト
トマトパスタ

三色丼（卵、ひ…
季節問わず鍋料…

特になし
麺、納豆、果…

0

1

2

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%1 (3%1 (3%



何かありましたらご記入ください。
21 件の回答

なし

いつもおいしい給食ありがとうございます。

いつも手作りのおいしい給食とおやつ、ありがとうございます。

いつもバランスのとれた美味しい給食をありがとうございます！

献立表に補って欲しい食材が書いてあるので、夜ご飯を考える時にとても参考になります！

いつも栄養満点な給食を提供していただきありがとうございます。以前は午前のおやつに果物
やヨーグルト、プルーンがありましたが、菓子類だけになってしまい少し残念です。
家では苦手な食材も先生方や友だちのおかげでたべることができたり、調理法を工夫していた
だき本当に感謝しています。我が家は朝食をパンとスープで済ませてしまうこともあるので献
立とがぶらないように気をつけたいと思います。

いつも美味しい献立をありがとうございます！
保育園のおかげで、家庭では賄いきれない、季節のものなどをたくさん取り入れられた食事を
食べさせてもらっています！
いつも感謝しかありません。　本当にありがとうございます！

家庭での食事に食べムラがあり親として困ったりすることがありますが、保育園での給食はし
っかりと食べてくれるので安心しています。また、降園の際に子どもがサンプルの掲示を嬉し
そうに指差して教えてくれるので、給食を楽しんで食べているんだなぁと実感できます。
いつもバランスを考えた美味しい給食を作っていただきありがとうございます。

おすすめの朝ごはんが知りたいです

献立表に補って欲しい食材が載っている事で、夕飯のメニューが考えやすくとても助かってい
ます。

玉ねぎとにんじんは炒めたりすれば食べるのですが、他の野菜あまり食べないので困っていま
す。

いつも栄養バランスのとれた給食をありがとうございます。家では好き嫌いをしていても保育
園で栄養満点の食事を出してくださるので助かります。

6年間、美味しい給食をありがとうございました。毎日、給食を楽しんで食べていたようです。
工夫を凝らしたメニューの提供を感謝します。

いつも美味しい給食ありがとうございます。
家だと栄養バランスが偏りがちですが給食食べているし…ととても助かります。
お家では作らない季節のメニューや聞いたことがないメニューもあり食育という面でもありが
たいです。



いつも美味しい食事をバランスよく考え提供していただきありがとうございます。
好き嫌いがあり自宅では残すものも保育園では完食していたり、保育園のパワーにいつも助け
ていただいてます。

サンプルがとても美味しそうです。子どもに人気のメニューのレシピとか教えてもらえると嬉
しいです。

いつも美味しくいただいています。ありがとうございます。

いつも温かく栄養のある食事を提供していただきありがとうございます。また、クッキングを
通して料理にも興味をもち家でも手伝ってくれます。保育園での食育はこれからの生活に知識
として身について行くと思うので今後ともよろしくお願いします。

いつも温かく栄養のある給食ありがとうございます。
また、食材の価格高騰がある中で工夫して変わりなく提供していただき感謝しています。
これからも、子ども達の健康に繋がる食事の提供をよろしくお願いします。

いつも美味しい給食ありがとうございます(^^)
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